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VESTIBULAR \N*FGV

GRADUACAO EM
ADMINISTRACAO DE EMPRESAS - SP

Instrugdes para a Prova de MATEMATICA APLICADA:

« (onfira se seu nome e RG estdo corretos.

« Nao se esqueca de assinar a capa deste caderno, no local indicado, com caneta azul ou preta.

« A duracdo total do Médulo Discursivo é de 4h.

« Antes de iniciar a prova, verifique se 0 caderno contém 10 questdes e se a impressao esta legivel.

« A prova de Matematica Aplicada podera ser respondida a lapis.

« As resolucdes dos candidatos deverao ser redigidas nos espacos destinados a elas, com letra legivel.

« As respostas deverao apresentar a resolucao completa das questdes. Nao basta escrever apenas o resultado final, é necessdrio mostrar
0 raciocinio utilizado e os calculos, quando for o caso.

« Nao é permitido o uso de calculadoras.

« Ndo se identifique em nenhuma das folhas do corpo deste caderno, pois isso implicara risco de anulagao.

« 0 candidato s6 poderd deixar definitivamente o local das provas a partir de duas horas apds seu inicio.

« Ndo havera substituicao deste caderno.

« 0 candidato é responsdvel pela devolugdo deste caderno ao fiscal de sala.

« Adverte-se que o candidato que se recusar a entregar este caderno, dentro do periodo estabelecido para realizacdo das provas do

Mddulo Discursivo, terd automaticamente sua prova anulada.

NOME:
IDENTIDADE: INSCRICAO:

LOCAL:
DATA: 04/12/2016 SALA: ORDEM:

Assinatura do Candidato:

ID:
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MATEMATICA APLICADA

t2—4t+10 se t<4

A Represente graficamente no plano cartesiano a fungdo: P(t)=
12—t se t>4

Seafuncdo P(t), em centenas de reais, expressa o preco de um produto depois de estar ¢ anos no mercado (OStSS), qual foi o preco maximo alcangado pelo produto?

B Qual foi 0 menor prego alcancado pelo produto nesse periodo de 8 anos?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA

SALA: ORDEM : ID:
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MATEMATICA APLICADA

100—x(x—4) se 1<x<4
2 Aevolugdo mensal do ndmero de sécios de uma revista de Matemética durante o ano de 2015 estd expressa pela funcdo: f(x)=<100 se 4<x<9
emque x =1 representa janeiro de 2015, x =2 representa fevereiro de 2015, e assim por diante. 100+(x—=9).(x—=12) se 9<x<12

A Faca um eshoco do grdfico da funcao. Qual foi o maior ndmero de sécios nesse periodo?

B Qual foi a média aritmética do ntimero de sdcios nos doze meses de 2015?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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MATEMATICA APLICADA

A Duas lojas de roupas A e B vendem o mesmo produto com precos diferentes. Se ambas as lojas dessem um desconto para pagamento a vista, o preco com desconto da loja
A seria menor que o preco com desconto da loja B? Sabe-se que na loja A o desconto foi de 10% sobre o preco a vista e na loja B, o desconto foi de 15% sobre o preco a vista.
Sabe-se ainda que, na loja A, o desconto foi de RS 40,00 ¢, na loja B, o desconto foi de RS 54,00.

B Em marco de 2016, o lucro de certa empresa em relagao ao de fevereiro do mesmo ano aumentou 15 % e foi de R$ 4 140,00.
Se 0 aumento do lucro de marco em relagao ao de fevereiro fosse de 10 %, qual teria sido o valor do lucro obtido pela empresa em marco?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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MATEMATICA APLICADA

4 Uma fabrica decide distribuir os excedentes de trés produtos alimenticios A, B e C a dois paises da América Central, P. e P.. As quantidades, em toneladas, sao descritas
mediante a matriz Q:

A B
VNN
{200 100 150}<— P,

100 150 200 |« P,

Para o transporte aos paises de destino, a fabrica recebeu orcamentos de duas empresas, em reais por toneladas, como indica a matriz P:

400 200

500 300 |«<— T2empresa
< 2%mpresa

A Efetue o produto das duas matrizes, na ordem que for possivel.
Que elemento da matriz produto indica o custo de transportar o produto A, com a sequnda empresa, aos dois paises?

B Para transportar os trés produtos aos dois paises, qual empresa deveria ser escolhida, considerando que as duas apresentam exatamente as mesmas condicdes técnicas?
Por qué?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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MATEMATICA APLICADA

A Determinar a soma dos 20 primeiros termos da sequéncia (a,,4, ,...,d, ,...) definida por: a,=2+4n se n éimpare a,=4+6n se n épar.

B Considere a sequéncia (1,10,11,...,19,100,101,...,199,...) formada por todos os nimeros naturais que tém 1 como primeiro algarismo no sistema decimal de numeracao,

tomados em ordem crescente. Se a soma dos seus n primeiros termos é 347, qual é o valor de n e o valor numéricode a, ?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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MATEMATICA APLICADA

A Sabendo que x éuminteiroe 2 +27* =+/k+2 podemos afirmar que 4" +4~* =k ?Justifique a sua resposta.

B Se x e y sdo dois nimeros reais positivos, x<y e xy=121, podemos afirmar que x <11<y ?Justifique a sua resposta.

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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MATEMATICA APLICADA

. - 2" ] . .
A Escreva um pequeno texto para verificar se a proposicdo: |x| >——, para todo niimero real x <0, é verdadeira ou falsa.
X

B 0 lucro obtido por uma livraria foi x por cento mais em 2014 do que em 2013 e y por cento menos em 2015 do que em 2014. E correto afirmar que o lucro da livraria em

2015 foi maior do que em 2013, sabendo que x—y >% ? Justifique a sua resposta.

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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MATEMATICA APLICADA

A 0volume do cubo da figura é 64 cm®. 0 pontoV é 0 ponto de encontro das diagonais do cubo. Qual é 0 volume da
piramide de vértice V?

B Uma bola de vidro que é uma esfera de centro O se encaixou num copo exatamente como mostra a figura. O raio

da bola mede 13 cm e 0C=5 cm. 0 segmento AC éoraio docilindro. 0 que tem 0 maior volume: a bola ou o copo?

N FGV

20cm

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA
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MATEMATICA APLICADA

A Um terreno de forma retangular foi dividido em quatro lotes retangulares. As dreas de trés lotes Am?
sa04 m? 8 m?e 13 m> Qual é a drea total do terreno?

B Nafigura ao lado, PQR e STU sao tridngulos equilateros congruentes e PQ =6 cm.
Qual é o perimetro do poligono PQWTUVR se o triagulo SWV tem perimetro 9 cm?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA

SALA: ORDEM : ID:
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10

A De forma consecutiva extraimos de uma urna trés bolas numeradas de 1 a 9, repondo a bola retirada apds cada extracdo, formando um ndmero de trés algarismos. 0
primeiro algarismo sorteado é o algarismo das centenas; o sequndo, o das dezenas; e o terceiro, 0 das unidades. Calcule a probabilidade de que saia um nimero

I com trés algarismos repetidos;
Il sem nenhum algarismo repetido;
Il com exatamente dois algarismos exatamente iguais.

B Em uma caixa com 10 lapiseiras, 4 delas estdo com defeito. Se um cliente compra 2 lapiseiras escolhidas aleatoriamente, € certo afirmar que a probabilidade de que
nenhuma lapiseira esteja com defeito é maior que 30%?

RESOLUCAO E RESPOSTA

NOTA




